
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Začtěte se do nového vydání našeho Kukátka 
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č. 103 leden 2024 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 

Kukátko 

Základní škola 

Komenského 555 

Nová Paka 

Nejlepší judistka Královehradeckého 

kraje je z naší školy! 
18. 11. 2023 v Hradci Králové proběhlo vyhlášení 

nejlepších judistů Královehradeckého kraje za rok 

2023. Oceněna byla naše žákyně Darina Jirásková, 

která získala 2. místo na mistroství České republiky 

v kategorii do 52 kg, konaném v Ostravě. Darčo 

gratulujeme a přejeme mnoho úspěchu v roce 2024. 

Lyžařské závody na máchovce 
Dnes proběhly školní lyžařské závody v areálu Máchovka. Počasí nám přálo, takže 
vše proběhlo za krásného slunečného svitu. Celkem se zúčastnilo 72 závodníků od 
první až po devátou třídu. Poděkování patří všem organizátorům a také panu 
Pohlovi za pomoc na vleku.   Milan Schlögl         VÝSLEDKY A FOTO NA WEBU ŠKOLY 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žáci 3.B poprosili rodiče, aby třídu seznámili se svým povoláním. 
První návštěvy na pracovišti se ujal pan Kout, který nás spolu s paní matrikářkou provedl  městským 
úřadem. Seznámil nás s  dopravním odborem, kde pracuje, ale i  ostatními odbory, které má městský úřad 
na starosti. 
Na závěr jsme navštívili kancelář pana starosty. Ten nám ochotně zodpověděl všechny připravené dotazy.   
                     Jana Lánská 
 

2. místo v krajském finále 
8. 1. 2024 jsme byli účastníky krajského finále ČEPS CUPU ve florbalu. 
Naši chlapci se postarali o perfektní výsledek a z deseti škol se umístili na 2. místě. 
Školu reprezentovali: Vít Kaiser (brankář), Damián Vlačiha,  Vojtěch Bonaventura, Vojtěch Müller, Vojtěch 
Sál, Matěj Antoš, David Mašek, Tomáš Musil, Jan Sucharda. 
Hrálo se na dvě skupiny systémem „každý s každým“. Postupovaly první dva týmy ze skupiny a odehrály 
semifinále a následně finále. 
Kluci sehráli opravdu výborný turnaj. Do každého zápasu se těšili a měli velkou chuť vyhrát. 
V prvním zápase jsme porazili ZŠ Smiřice 4:2 a prvotní nervozita byla za námi. ZŠ Voděrady jsme v pohodě 
přehráli 4:0. Důležitou výhru kluci vybojovali nad ZŠ Jaroměř 5:2. Nakonec skupiny jsme odehráli 
„exibičně“ zápas proti ZŠ Lánov 11:1. Skupinu jsme vyhráli bez ztráty bodů a semifinále sehráli se ZŠ 
Hronov. V tomto zápase jsme nezačali šťastně a hned v osmé vteřině inkasovali smolný gól. Poprvé 
v celém turnaji jsme prohrávali. Avšak kluci byli hladoví po gólech a po několika pěkných střelách se 
konečně jedna ujala a stav byl srovnán na 1:1. To byl moment, kdy se všechno zlomilo a začalo se dařit. 
Postupně kluci přidali další tři branky a byla z toho výhra v semifinále 4:1. 
Přišla ta chvíle a před námi zápas o první místo, finálový zápas nejlepších škol z celého kraje. 
ZŠ Hradec Králové x ZŠ Nová Paka Komenského. Věděli jsme, že nastupujeme do zápasu s velice kvalitním 
soupeřem. Kluci hráli velice dobře, nedělali chyby, měli spoustu šancí. Soupeř však dokázal velice přesně 
trefovat skulinky v bráně. Hradečtí postupně navyšovali svůj náskok a přes urputnou snahu a dobývání 
hradecké branky zápas skončil skórem 7:0. 
Ve finále jsme tu pomyslnou třešničku na dortu nebrali, ale krásné druhé místo našim chlapcům nikdo 
neodpáře. 
Děkujeme všem chlapcům za výbornou reprezentaci naší školy a velice slušné chování.       Martin Štryncl 
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Lyžařský výcvik 8.A 
Na lyžařském výcviku jsme byli celkem 5 dní (od 3. - 8.1.2024) s paní učitelkou Šmidrkalovou a panem 
učitelem Macákem. První den jsme šli kopcem nahoru dvě a půl hodiny. Když už jsme nahoře byli, zabrali 
jsme si pokoje a potom jsme šli ještě lyžovat. 
První večer v 19:00 jsme měli přednášku o druhu lyží, druhý den o historii lyží od pana učitele Macáka a 
potom o horské službě od Pepy Grohmana. 
Většinu dní jsme trávili venku, lyžovali jsme, běžkovali a šli na procházku k Výrovce. Vždycky jsme měli 
program: v 8:00 snídaně, 9:00 lyžování buď na sjezdových lyží nebo běžkařských do 11:15,12:00 oběd, po 
obědě byl polední klid do 13:30, ve 14:00 jsme zase byli venku až do 16:15, v 18:00 večeře, 19:00 
přednášky a hry. V 21:00 jsme už měli být na pokoji a spát. 
Na běžkách i na sjezdových lyžích jsme také hodně padali. Sníh byl dobrý, sněžilo a někdy i hodně foukal 
vítr. Jen tu bouřku jsme neviděli. 
Předposlední den jsme měli závod na sjezdových lyžích a poslední den jsme měli závod na běžkařských 
lyžích. Umístění nám vyhlásili poslední večer na boudě. Cestou zpět jsme měli sjet na sjezdových lyžích, 
ale kvůli počasí jsme šli pěšky. Jídlo tam měli velmi dobré, byla sranda, ale i někdy to tak super nebylo. 
Jako třeba dlouhé mrznutí venku, protože jsme pořád padali. Ale stejně se nám tam velmi líbilo.  
           Kristýna Militká, 8.A 
 

Lyžařský kurz 8.B 

Lyžařský kurz 8.B. začínal 8.1.2024 v 10:30 na autobusovém nádraží v Nové Pace. Autobusem jsme jeli do 
Strážného. Odtud jsme šli cca 7,5 km pěšky na Grohmannovu boudu, kde jsme byli ubytovaní. Celý týden 
nám počasí přálo, tudíž jsme měli ideální nejen pro sjezdové lyžování, ale i na běžky,  a s tím spojený 
výhled na krajinu. Viděli jsme Kumburk a částečně i Novou Paku. Výhled byl i na dva Ještědy, nebo 
dokonce i na dvě Černé hory. Na konci každého dne byl   nějaký zábavný program či hry. Jídlo bylo taky 
super, kuchařka milá, jen čaj byl takový zajímavě ochucený. Na konci celého lyžařského kurzu jsme měli 
závody, jak ve slalomu na lyžích, tak na běžkách. Od pana Grohmanna jsme pak všichni dostali za odměnu 
pohár. Přežilo se bez zranění i nemoci. Poslední den jsme po sbalení a po snídani jeli na lyžích dolů do 
Strážného, kde už na nás čekal autobus. Všichni si to náramně užili a vzpomínek je určitě bezpočet.  
Lyžařský kurz skončil 13. 1. 2024.      Karolína Kazdová  -  žákyně 8.B 
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Výhra ve výtvarné soutěži 
Žákyně 6.B Lucie Bajerová vyhrála ve výtvarné soutěži s 
názvem "Nejkrásnější vánoční trhy v Evropě" 3.místo ve své 
věkové kategorii . Od společnosti Albi obdržela společenskou 
hru, diář a další drobnosti. Tímto vítězce srdečně 
blahopřejeme a těšíme se na další úspěšné výkresy! Opět se 
ukázalo, že máme na naší škole šikovné mladé umělce ve 
výtvarné oblasti!   Martina Vondráčková 

Hodina tělesné výchovy pro předškoláky 
V hale ZŠ Komenského jsme přivítali budoucí prvňáčky. Září je ještě hodně daleko, ale paní učitelky si 
připravily mnoho sportovních stanovišť a děti si tak mohly vyzkoušet to, co je bude čekat na hodinách 
„tělocviku“. Sportovalo se 45 minut a hned na začátku děti začaly rozcvičkou na písničku Večerníček. Pak už 
se rozeběhly do celé tělocvičny a střídaly stanoviště. Paní učitelky mohly jenom chválit a dětem na konci 
hodiny předaly Fidorkové medaile. Děkujeme rodičům, že s dětmi přišli a společně se opět uvidíme na 
"Hodině pro předškoláky" 20. 3. 202   Martin Štryncl  ČLÁNEK A FOTO NA WEBU ŠKOLY 

Vaření v 7.A 
Tentokrát jsme připravovali pizzu. Začalo to tím,  že nám paní učitelka všechno vysvětlila. Přečetli jsme 
si recept a zadělali vlastní těsto. Dali jsme ho odpočinout do chladu a mezi tím jsme si připravili kečup, 
salám, šunku, sýr a koření. Vyváleli a ozdobili jsme ji a dali péct. Všem se povedla a výborně chutnala. 

Chlapci ze 7.A 
 

Je 31. ledna, čas vysvědčení. Pro nás v 1. A je to první. Pozvali jsme rodiče a předvedli, co už 

umíme. Zpívali jsme, četli, recitovali i tančili. Všem se naše vystoupení líbilo a naše první vysvědčení jsme 
oslavili, jak se patří. Jsme prostě fajn parta.         Holky a kluci z 1.  

Do našeho  Kukátka nakoukněte také na www.zsnovapaka.cz 

Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

4 

mailto:martin.stryncl@zsnovapaka.cz

